
MANUEL D’INSTALLATION 
ST-SUP-MOB-SIM-003

07
/0

9/
20

22
 - 

ST
-S

U
P-

M
O

B-
SI

M
-0

03
-M

AN
-F

R



• Pour bien utiliser ce produit en toute sécurité, veuillez lire attentivement ce manuel avant installation.
• Ce produit est compatible avec les écrans interactifs et d’affichage allant du 65’’ au 100’’. 
• Le poids maximal supporté par ce produit est de 100 kg.

Pièces principales :

C-colonne inférieure gauche x1 D-colonne inférieure droit x1

E-porte-plume x1 F-plaque murale x1

G-équerres x2 H-roues x4

A-colonne supérieure gauche x1 B-colonne supérieure droit x1

ST-SUP-MOB-SIM-003

1



Pièces détachées :

Etape1 : Insérez la colonne supérieure gauche dans la colonne inférieure gauche.
              Fixez l’ensemble avec 2 vis (g). (Répétez l’opération pour la colonne 
              supérieure droit et la colonne inférieure droit).  

 

g

a- vis M8*20
x12

b- vis M6*16
x 4

c- vis M8*25
x 4

d- rondelle x4
(   16*8.5*1.0)

e- rondelle x4
(   24*12.5*1.5)

f- rondelle élastique x4
(   20*12.5*3.5)

g- vis M8*12
(avec rondelle) x4

Tournevis cruciforme
(non fourni)

Clé à mollette
(non fournie)

Clé Allen 5MM
(non fournie)

Schéma 1

2

ST-SUP-MOB-SIM-003



Schéma 2

Schéma 3

 

Etape 2 : Bloquez les roues en enclenchant le frein, vissez les 4 roues sous les 
                colonnes inférieures gauche et droite, puis serrez-les à l’aide d’une clé 
                à mollette. 
            

fe

Avant d’installer les roues,
enclenchez le frein.

Etape 3 : Sur la plaque murale, se trouvent 3 combinaisons de trous d’installation.
               Choisissez la combinaison dont vous avez besoin. Vissez, à l’avance, 
               une vis (a) dans le trou inférieur de la combinaison. Ne serrez pas   
               jusqu’au bout, laissez 8mm de jeu. Accrochez la plaque murale, puis 
               fixez-la avec 6 vis (a). 

a

a

1

2

3

Trois combinaisons
de trous

Gardez 8mm

3

ST-SUP-MOB-SIM-003



Schéma 4

Schéma 5

 

 

b/c d

Etape 4 : Vissez, à l’avance, une vis (a) dans le trou comme montré sur le schéma 4,
                sans la visser jusqu’au bout (laissez un jeu de 8mm). Accrochez le porte-
                plume et fixez-le avec 6 vis (a). 

a

a

Gardez 8mm

Etape 5 : Comme montré sur le schéma 5, posez à plat l’écran et choisissez les vis  
                appropriées pour fixer les équerres sur le dos de l’écran. 

4

ST-SUP-MOB-SIM-003



Schéma 6

Schéma 7

Etape 6 : Installez l’écran sur la plaque murale à l’aide des équerres. Assurez-vous 
                que le crochet des équerres est bien accroché sur le bord de la plaque   
                murale, puis vissez la vis de sécurité sur les équerres.

Etape 7 : Voici à quoi doit ressembler l’installation finale :

5

ST-SUP-MOB-SIM-003




